



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS**

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO 028/2014-FMEDUCA

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este RETIFICAR o Edital já mencionado e seus Anexos, no que segue:

Cláusula Primeira: Relativos à qualificação técnica:

Onde se lê: Cada condutor (funcionário) da Contratada deverá apresentar certificado de Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte Escolar **ou** Coletivo de Passageiros.

Leia-se: Cada condutor (funcionário) da Contratada deverá apresentar certificado de Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte Escolar.

Cláusula Segunda: Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação, **PREGÃO Nº 028/2014 – FMEDUCA** e seus Anexos.

Bombinhas/ SC, 27 de agosto de 2014.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração